

# ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ

webedition

με την ευθύνη του πρώτου

## Συνάντηση Περιφερειάρχη με μέλη της ΕΤΕ ΔΕΗ για τη Μεσοχώρα

**Κώστας Αγοραστός: «Όλα είναι έτοιμα και πλέον δεν υπάρχει κανένα άλλοθι για καθυστερήσεις»**

Δημοσίευση: 20 Ιαν 2017 13:41

[Θεσσαλία](#)



Την επιθυμία των εργαζομένων της ΔΕΗ για την άμεση λειτουργία των υδροηλεκτρικών έργων στη Μεσοχώρα εξέφρασαν μέλη του σωματείου της Ένωσης Τεχνικών ΔΕΗ σε συνάντηση που είχαν με τον Περιφερειάρχη Θεσσαλίας κ. Κώστα Αγοραστό.

Στη συνάντηση τα μέλη της ΕΤΕ ΔΕΗ ανέπτυξαν τα οφέλη από την λειτουργία του υδροηλεκτρικού εργοστασίου της Μεσοχώρας αλλά και τους κινδύνους που εγκυμονούν τόσο για το περιβάλλον, όσο και για την οικονομία από τη μη λειτουργία του. Μετά την ολοκλήρωση της συνάντησης έγιναν οι ακόλουθες δηλώσεις:

Κώστας Αγοραστός: «Πρόκειται για ένα έργο το οποίο όλους τους ωφελεί και δεν βλάπτει κανένα. Ωφελεί το περιβάλλον, την εθνική οικονομία, τον τουρισμό, ολόκληρη την εκεί περιοχή, αλλά και βοηθά στην ορθολογική διαχείριση των υδάτων. Το νερό είναι το blue chip της εποχής μας και οφείλουμε να το προστατεύσουμε. Εμείς ως Περιφέρεια Θεσσαλίας έχουμε κάνει όλες τις απαραίτητες ενέργειες για να πάρουμε από τα Ευρωπαϊκά

Δικαστήρια και την Ελληνική Δικαιοσύνη το πράσινο φως για να ξεκινήσουν τα έργα. Το έργο αυτό είναι έτοιμο και με ελάχιστες παρεμβάσεις μπορεί να λειτουργήσει.. Ακόμα και η μελέτη για την περιοχή από το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας έχει ολοκληρωθεί. Πριν από λίγες ημέρες συναντήθηκα για το θέμα αυτό και με τον αναπληρωτή υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας κ. Φάμελο. Πλέον η κυβέρνηση δεν έχει κανένα άλλοθι για να καθυστερεί. Πρέπει άμεσα να ξεκινήσει η διαδικασία. Αν δεν προχωρήσει το έργο αυτό η ΔΕΗ θα έχει σοβαρότατο πρόβλημα καθώς θα πρέπει να εγγράψει στον ισολογισμό της ζημίες 511 εκατ. ευρώ, όση δηλαδή η παρούσα αξία των έργων που έχουν γίνει εκεί. Είναι προς το συμφέρον της εθνικής οικονομίας, αλλά και του ενεργειακού ισοζυγίου στη χώρα, καθώς πρέπει να είμαστε αυτόνομοι σε ενέργεια και όχι να κάνουμε εισαγωγές.

Γιώργος Φώλιας : «Συναντηθήκαμε με τον Περιφερειάρχη για το ζήτημα της Μεσοχώρας. Θεωρούμε επιτακτική ανάγκη να λειτουργήσει το υδροηλεκτρικό εργοστάσιο διότι θα βοηθήσει και στην ενεργειακή επάρκεια της χώρας αλλά θα συνεισφέρει και στη ΔΕΗ και στο κράτος πάνω από 40 εκατ. ευρώ».

Όπως έγινε γνωστό στο αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα θα πραγματοποιηθεί και σύσκεψη φορέων της Θεσσαλίας για το ζήτημα αυτό.

ΕΚΠΕΜΠΟΥΝ ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ

## Σήμα κινδύνου για την απαξίωση της ΔΕΗ

**\* Απαραίτητη η λειτουργία του ΥΗΣ στη Μεσοχώρα**

Δημοσίευση: 19 Ιαν 2017 15:11 [Λάρισα](#)



Σήμα κινδύνου εκπέμπουν οι εργαζόμενοι της ΔΕΗ, καθώς όπως υποστηρίζουν, η συνεχής απαξίωση της επιχείρησης δημιουργεί τεράστια προβλήματα στο κοινωνικό σύνολο.

Οι εκπρόσωποι του τμήματος Λάρισας της ΕΤΕ - ΔΕΗ ζητούν παράλληλα την άμεση λειτουργία του υδροηλεκτρικού σταθμού στη Μεσοχώρα, που μπορεί να στηρίξει την απαραίτητη ενεργειακή επάρκεια του συστήματος αλλά και να αποφέρει σημαντικά κέρδη στη ΔΕΗ.

Για τον λόγο αυτό, όπως ανακοινώθηκε στο πλαίσιο συνέντευξης Τύπου, ξεκινούν από κοινού με τα αντίστοιχα τμήματα Καρδίτσας και Τρικάλων, κύκλο επαφών με τους τοπικούς βουλευτές, τον περιφερειάρχη Θεσσαλίας, το Τεχνικό Επιμελητήριο, τους κατά τόπους δημάρχους και τον αρμόδιο υπουργό, Γιώργο Σταθάκη, προκειμένου να τεθεί σε λειτουργία το έργο που θα συμβάλει στην παραγωγική ανασυγκρότηση της περιοχής και την ανόρθωση της οικονομίας της χώρας.

Οι συνδικαλιστές αναφέρουν ότι δεν είναι δυνατόν να μην λειτουργεί ένα έργο που έχει κιόλας κοστίσει 300 εκατομμύρια ευρώ και αποτελεί έναν μικρό θησαυρό για την ενεργειακή επάρκεια της χώρας.

«Σε ποια άλλη χώρα θα συνέβαινε κάτι παρόμοιο, πολύ περισσότερο που, αν η Μεσοχώρα αφεθεί στην τύχη της, θα κοστίσει πολλαπλάσια χρήματα η συντήρηση του φράγματος», αναρωτιούνται.

#### ΤΡΑΓΙΚΗ ΕΛΛΕΙΨΗ ΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΦΟΔΙΩΝ

Ο πρόεδρος της ΕΤΕ-ΔΕΗ Λάρισας, Βασίλης Μητροδής, τόνισε ότι το πρόσφατο κύμα κακοκαιρίας ανέδειξε για μία ακόμα φορά τις τραγικές ελλείψεις υλικών και εφοδίων που εμπόδισαν την ομαλή αποκατάσταση των βλαβών, όπου αυτές παρουσιάστηκαν.

Πρόκειται για ελλείψεις σε κολώνες, καλώδια, μετασχηματιστές και άλλα υλικά, τις οποίες επανειλημμένα έχουν επισημάνει οι συνδικαλιστές της επιχείρησης και έχουν ενταθεί επικίνδυνα από το δεύτερο εξάμηνο του 2016, απαξιώνοντας πλέον καθημερινά το κύρος της ΔΕΗ.

Είναι χαρακτηριστικό ότι πλέον, όποιοι καταναλωτές - οικιακοί, βιομηχανικοί, αγροτικοί και κτηνοτροφικοί - θελήσουν μία νέα παροχή, ακόμα κι αν πληρώσουν το αντίστοιχο ποσό, δεν γνωρίζουν πότε θα έχουν ηλεκτροδότηση! Οι συνδικαλιστές επεσήμαναν το παράδειγμα κτηνοτροφικής μονάδας στην Ελασσόνα που δεν έχει ηλεκτροδοτηθεί εδώ και ... έξι μήνες, ακριβώς λόγω έλλειψης των απαραίτητων υλικών που απαιτεί η ηλεκτροδότησή της...

«Αν η ΔΕΗ δεν ενισχυθεί άμεσα με τα υλικά που είναι απαραίτητα, πέρα από το γεγονός ότι απαξιώνεται καθημερινά, δεν είναι δυνατό να αποδώσει και να στηρίξει με ρεύμα όλους όσους το χρειάζονται, με σταθερή ποιότητα και επάρκεια σε όλους τους τομείς», ανέφερε ο κ. Μητροδής.

#### ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ Η ΑΜΕΣΗ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Από την πλευρά του, ο γενικός γραμματέας της ΕΤΕ -ΔΕΗ Λάρισας, Γιώργος Φώλιας, τόνισε ότι «με την έντονη κακοκαιρία των προηγούμενων ημερών αποκαλύφθηκε σε όλο της το μεγαλείο η γύμνια της ΔΕΗ».

Αναφέρθηκε δε στο γεγονός της μετάβασης εργαζομένων στη Σκόπελο και την Αλόνησο, στο πλαίσιο των προσπαθειών για την αποκατάσταση βλαβών στο δίκτυο της ΔΕΗ στα δύο νησιά των Σποράδων, οι οποίοι πήγαν εκεί χωρίς τα απαραίτητα υλικά, με αποτέλεσμα να σκαρφίζονται διάφορα τρικ και αλχημείες για να γίνει η δουλειά τους!

Ο κ. Φώλιας στάθηκε, πέρα από την έλλειψη υλικών και εφοδίων, στην έλλειψη τεχνικού προσωπικού που έχει σαν αποτέλεσμα να εργάζονται συνάδελφοί του 16 και 18 ώρες τη μέρα, κάτω από αντίξοες καιρικές συνθήκες - κρύο και χιόνι το χειμώνα, καύσινα το καλοκαίρι .

«Είμαστε άνθρωποι και όχι μηχανές», ανέφερε ο Γιώργος Φώλιας ζητώντας άμεσες προσλήψεις προσωπικού, για να μην θρηνήσουμε θύματα.

Μενέλαος Κατσαμπέλας